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В постійно перемінному ландшафті фінансової індустрії на формування 

інвестиційної стратегії банку дедалі більший вплив здійснюють сучасні виклики, 
включно із економічною невизначеністю, регуляторними змінами, 
технологічними зрушеннями, потребою в узгодженні зі сталими й соціально 
відповідальними практиками, що вимагає адаптивного і динамічного підходу 
задля досягнення довгострокового успіху і стабільності. 

Згідно до В. І. Запоточного, під інвестиційною стратегією мається на увазі 
«визначення довгострокових цілей інвестиційної діяльності та шляхів їх 
досягнення» [1, с. 202]. Подальша деталізація останньої проходить «в ході 
тактичного управління інвестиційними активами, що включає вироблення 
оперативних цілей короткострокових періодів, а також засобів їх реалізації» [1, 
с. 202]. Таким чином, розроблення інвестиційної стратегії виступає «вихідним 
пунктом процесу управління інвестиційною діяльністю» банку [1, с. 202]. 
Формування інвестиційної стратегії банку за умов сучасних викликів виступає 
критично вагомим та динамічним процесом, котрий вимагає усестороннього 
усвідомлення фінансового ландшафту, який змінюється на постійній основі. 
Банкам відводиться фундаментальна роль в світовій економіці – вони  
направляють кошти від вкладників до позичальників й ефективно розподіляють 
капітал. В окресленому контексті розробка надійної інвестиційної стратегії 
відіграє вагоме значення для забезпечення не тільки прибутковості банку, проте 
і його стабільності й стійкості перед обличчям сучасних викликів.  

Головними викликами, із котрими зіштовхуються банки за нинішнього 
етапу, виступають наступні: 1) регуляторні зміни – суворі регуляторні вимоги, 
насамперед після світової фінансової кризи 2020 року, викликаної карантинними 
обмеженнями запровадженими задля уникнення поширення вірусу Covid-19, 
обумовили потребу в переоцінці інвестиційних стратегій. Банки мають 
орієнтуватися у складних нормативах, які мають зв’язок із достатністю капіталу, 
управлінням ризиками й звітністю. Ефективна інвестиційна стратегія повинна 
узгоджуватися із такими вимогами, аби забезпечити їх додержання і знизити 
ризик штрафних санкцій зі сторони регулятора; 2) технологічні зміни – швидкий 
розвиток технологій спричинив зміни у банківській галузі. Поява фінтех-
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компаній, технології блокчейн, а також цифрових банківських платформ змусила 
традиційні банки адаптуватися і включати технологічні інновації до власних 
інвестиційниї стратегій. Банки мають направляти ресурси на аналітику даних, 
кібербезпеку й оцифрування, аби зоставатися конкурентоспроможними і 
забезпечувати безперебійний клієнтський досвід; 3) управління ризиками – в 
середовищі, яке характеризується посиленням конкуренції і невизначеністю, 
банками має приділятися особлива увага управлінню ризиками у власних 
інвестиційних стратегіях. Сюди входить оцінка ринкового ризику, кредитного 
ризику, ризику ліквідності й операційного ризику. Стратегії мають 
забезпечувати баланс між прибутковістю та ризиком, до того ж, й узгоджуватися 
із апетитом банку до ризику; 4) динаміка ринку, який розвивається – світові 
фінансові ринки характеризуються постійною динамікою. Економічні умови, 
ринкові настрої, курси валют, а також процентні ставки можуть зазнавати 
стрімких змін. Банкам необхідна гнучка інвестиційна стратегія, що може 
адаптуватися до таких мінливих умов для оптимізації прибутковості й 
ефективного управління ризиками; 5) клієнтоорієнтованість – очікування 
клієнтів зазнали змін, й банки мають пріоритет надавати стратегіям, які 
орієнтовані на клієнта. Сюди входить пропозиція персоналізованих 
інвестиційних послуг та продуктів, посилення взаємодії із клієнтами за 
допомогою цифрових каналів і застосування аналізу даних для розуміння й 
задоволення потреб та уподобань клієнтів [4]. На формування інвестиційної 
стратегії банку здійснюють вплив не тільки фінансово-економічні фактори, 
проте і геополітичні події, котрі можуть нести суттєвий вплив на світові ринки. 
Широкомасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну яке досі триває, 
представляє складний сценарій для банків, що намагаються врахувати наслідки 
даного конфлікту у контексті формування власних інвестиційних стратегій. В 
такій ситуації банкам потрібно зважати на декілька вагомих факторів:  
1) диверсифікація і зниження ризиків; 2) оцінка геополітичних ризиків; 3) оцінка 
впливу на окремі сектори; 4) управління валютним ризиком; 5) регуляторні й 
комплаєнс фактори; 6) активний моніторинг; 7) сценарне планування;  
8) комунікація зі стейкхолдерами; 9) короткострокові і довгострокові стратегії [2]. 

Формування інвестиційної стратегії банку згідно до визначених сучасних 
викликів передбачає кілька провідних кроків:  1) аналіз ринку – банками має 
здійснюватися ґрунтовний аналіз ринку, аби усвідомити поточні тенденції, 
поведінку клієнтів і динаміку конкуренції. Вказаний аналіз надає інформацію 
для вибору інвестиційних можливостей, що відповідають цілям банку; 2) оцінка 
ризиків – банківським установам необхідно здійснювати оцінку різних ризиків, 
які мають зв’язок із їхнім інвестиційним вибором, й розробляти стратегії 
зниження ризиків. Вказане передбачає стрес-тестування, аналіз сценаріїв і 
моніторинг ризиків на постійній основі; 3) регуляторна відповідність – 
забезпечення відповідності регуляторним вимогам виступає дуже вагомим 
елементом формування інвестиційної стратегії банку. Фахівці із комплаєнсу 
мають тісно співпрацювати із інвестиційними командами, аби гарантувати, що 
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вибрані стратегії відповідають відповідним нормам; 4) технологічна інтеграція – 
банки мають робити інвестиції у технології й інновації задля того, аби 
оптимізувати операції, поліпшити клієнтський досвід та випередити конкурентів 
у сфері фінансових технологій. Вказане може передбачати партнерство із 
технологічними компаніями чи розробку своїх рішень; 5) постійний моніторинг 
й адаптація – інвестиційні стратегії не мають бути статичними. Банки мають на 
постійній основі відслідковувати результати власної діяльності, за потреби 
коригувати стратегії і залишатися гнучкими у відповідь на мінливі ринкові умови 
і виклики [3; 5]. 

Таким чином, формування інвестиційної стратегії банку за умов сучасних 
викликів виступає багатогранним процесом, котрий вимагає балансу між 
управлінням ризиками, інтеграцією технологій, додержанням регуляторних 
вимог і клієнтоорієнтованістю. Банки, котрі успішно долають такі виклики, 
можуть позиціонувати себе як такі, які забезпечують довгострокову стійкість та 
конкурентоспроможність у фінансовому ландшафті, що постійно змінюється. 
Необхідно зазначити, що триваюча російсько-українська війна, додає ще один 
рівень складності до формування інвестиційної стратегії банку. Банки мають 
ретельно оцінювати геополітичні ризики, розглядати можливість диверсифікації, 
управляти валютним ризиком, відслідковувати вплив на конкретні сектори і 
зоставатися гнучкими в адаптації власних стратегій до ситуації, яка змінюється. 
Використовуючи продуманий та випереджувальний підхід, банки можуть ліпше 
адаптуватися до подолання викликів, пов'язаних із такими геополітичними 
подіями, при цьому захищаючи власну фінансову стабільність й інтереси 
власних стейкхолдерів. 
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